SzA VII. gyakorlat

Folyton folyvast folyamok
2012. oktéber 18.

1.

Hatarozzuk meg a Dijkstra algoritmussal a A 4 B
legszélesebb utakat s és a tobbi csiics kozott,
nyomon kévetve az algoritmust!

. Noveljiik a bal oldali grafban a megadott folyamot, ha ez lehetséges, vagy mutassuk meg,

hogy ez mér egy maximaélis folyam!
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. Adjunk meg egy maximaélis folyamot és egy minimélis vigést a fenti jobb oldali grafban!

. Igaz-e, hogy ha a(z iranyitatlan) G grafban van k db éldiszjunkt ut u-bol v-be, és v-bdl

w-be is, akkor van k db éldiszjunkt ut u-bol w-be is?

. Igaz-e, hogy ha a(z irdnyitatlan) G grafban van k& db pontdiszjunkt ut u-bol v-be, és v-bél

w-be is, akkor van k db pontdiszjunkt ut u-bol w-be is?

[ZH 2008. oktoéber 10.] Igaz-e, hogy az alabbi abrahoz tartozéd (G, s,t, c¢) halozatban a
maximalis folyamnagység (folyamérték) pontosan 177 (Az élekre irt szamok a megfelels
kapacitasokat jelolik.)




10.

11.

[PZH 2011. december 1] A G = (V,E) iranyitott graf cstcshalmaza V =
{v12, U13, V14, V15, V16 } €8 © < j esetén a vv; €l kapacitasa c(v;v;) = (i,7), mas éle G-nek
nincs. Ha a v5v14 ¢l kapacitasat tetszés szerint megvaltoztathatjuk, mennyi lehet a vy5-bél
v16-ba vezet6 maximalis folyam nagysaga? Mekkora az a legkisebb kapacitas a vi5v14 élen,
amire ez a maximalis folyamnagység elérhets?

Megjegyzés: (i, j)-vel jeloljik © és j szamok legnagyobb kozds osztdjdt.

. Egy kisvaros uthalozata csupa egyiranyu utcabol all. A polgarmester minden hétkoznap

reggel autoval megy otthonroél a varoshazara. A fejébe veszi, hogy tgy szeretné ezt megtenni,
hogy minden utcéan egy hét alatt legfeljebb egyszer menjen végig (a hazafelé utak nem
szamitanak). Adjunk meg olyan algoritmust, mellyel a kisvaros térképe alapjan eldonthetd,
hogy megtehets-e ez!

Igaz-e, hogy ha egy hélozatban minden él kapacitdsa paratlan szidm, akkor van olyan maxi-
malis folyam, aminek minden élén a folyam értéke paratlan szam? Es ha paros?

Igaz-e, hogy tetszbleges (nem 0 értékid folyammal rendelkezd) hélozatban van olyan él, ami-
nek a kapacitésat csokkentve a maximalis folyamnagysag csokken? Igaz-e, hogy tetszdleges
(nem 0 értéki folyammal rendelkez6) halozatban van olyan él, aminek a kapacitasat novelve,
a maximaélis folyamnagysag novekszik?

Adott két halozat (Gy;sq;ti;cr) és (Ga; So;ta; c2), melyeknek a csticshalmazai diszjunktak.
Legyen az els6ben f;, a masodikban f; a maximalis folyam értéke. Mekkora lesz a maxi-
maélis folyam abban a halozatban, amelyet ezekbdl soros- (t; = s9,8 = 81,1 = tg) illetve
parhuzamos (s = s; = sy, = t; = t9) Osszekapcsoléassal kapunk?
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